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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 
Curso de Graduação de Engenharia Civil  Campus Curvelo 

 
Curvelo, 09 de agosto de 2021. 

 
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL  CEFET-MG CAMPUS 
CURVELO. No dia 09 de agosto de 2021, realizada virtualmente na equipe do MSTEAMS 
criada para esse propósito, realizou-se a vigésima quinta Reunião Extraordinária do Colegiado 
do Curso de Engenharia Civil, sob a presidência do Coordenador Prof. Thiago Pena Bortone. 
Estiveram presentes os seguintes membros: Profª Carolina Vieira de Andrade e Prof. Marcos 
de Paulo Ramos representantes titulares dos docentes do Departamento de Engenharia Civil e 
Meio Ambiente, Profª. Luciana Patrícia Ferreira representante suplente dos docentes do 
Departamento de Engenharia Civil e Meio Ambiente, Prof. Pedro Rodrigues de Almeida III, 
representante titular dos docentes do Departamento de Formação Geral, Leonardo Costa 
Ramos, representante titular dos discentes, e a Sub-Coordenadora Profª Rachel Jardim 
Martini Santos. Foi verificado o quórum regimental. Estavam presentes, no início da reunião, 5 
(cinco) membros com direito a voto, incluindo o Presidente. Abertura da 25ª Reunião 
Extraordinária do Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil. 1- Abertura 
da reunião: O Presidente agradeceu aos membros pela presença e apresentou a pauta sugerida 
da reunião: 1- Memorando Circular Nº 209/2021  DIRGRAD/CEFET-MG. 2- Memorando 
Circular Nº 209/2021  DIRGRAD/CEFET-MG: O Presidente informou que a Coordenação 
de Curso recebeu um memorando vindo da DIRGRAD sobre o Plano de Retomada de 
Atividades Presenciais e deu conhecimento a todos do conteúdo do Memorando. Com base nas 
informações fornecidas e apresentadas pela Coordenação do Curso, o CECC definiu por 
unanimidade (5 membros votantes) que será enviado e-mail aos Departamentos (texto aprovado 
por unanimidade) sobre quais disciplinas teórico-práticas e práticas poderiam ser ofertadas de 
forma presencial a partir do 2º semestre letivo considerando as informações do Memorando. A 
resposta deverá ser dada pelos Departamentos até o dia 13/08/2021. 3- Encerramento da 
reunião: O Presidente agradeceu a presença de todos e, nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião, e elaborada a presente ata, que será assinada pelos membros presentes, e 
integrará a pasta de atas das reuniões do Colegiado do Curso de Engenharia Civil. 
 
 

Prof. Thiago Pena Bortone 
Presidente do Colegiado do Curso de Graduação em Engenharia Civil da Unidade Curvelo 
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Profª. Luciana Patrícia Ferreira 
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Representante Titular dos docentes do Departamento de Formação Geral 
 

Leonardo Costa Ramos 
Representante Titular dos Discentes  

 


